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Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua emente 
e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de transcrição integral 
e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s (compact disc) ou quaisquer 
outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e permanecerão arquivadas por um 
período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

 
ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 47ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2019. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
1º SECRETÁRIO: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, Luci Alvino Kniphoff Da Silveira, Patrik Peloi Flávio e 
Walter Fernandes Martins. 
 

 
Ao trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, no prédio 
em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, 
na Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 33ª Sessão Ordinária da 
47ª Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h04 e encerrados 
às 21h53, presidido pelo Senhor Vereador Walter Fernandes Martins, 
e secretariado pelo Senhor Vereador Patrik Peloi Flávio. Procedida à 
chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 
Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro 
abertos os trabalhos da 33ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária da 47ª 
(quadragésima sétima) Reunião Anual realizada em 30 de setembro de 
2019. Consoante ao disposto no inciso I, do § 2º, do Artigo 114, da 
Resolução Nº 001/2012 (REGIMENTO INTERNO), ouviremos a leitura 
da Palavra que será proferida pelo Diácono JOSÉ ANTÔNIO 
PEREIRA, Paróquia Nossa Senhora das Candeias. Neste momento 
coloco em discussão a Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer 
Emendas ou Retificações – Não havendo discussão, a mesma está 
aprovada. Solicito ao Senhor Secretário a leitura das matérias 
constantes do Expediente: MENSAGEM Nº 056/2019 – Recebida de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 
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058/15/2019 – Súmula: CRIA O CARGO DE VAGAS DE GUARDA 
CIVIL MUNICIPAL DE GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 057/2019 – Recebida de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 004/15/2019 – Súmula: INSTITUI O ESTATUTO 
DA GUARDA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ – PR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 108/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE, JAIME VIEIRA BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, 
PATRIK PELOI FLÁVIO E WALTER FERNANDES MARTINS - Os 
Vereadores que subscrevem, formulado em consonância com as 
normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, 
REQUEREM, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito 
Municipal, determinando ao setor competente, para que informe a esta 
Colenda Casa de Leis, o seguinte: Qual medida a Administração 
Municipal tem adotado em relação aos animais de grande porte, em 
especial de equinos e até de bovinos, soltos nas vias públicas? 
REQUERIMENTO Nº 109/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE, JAIME VIEIRA 
BUENO, JOAQUIM RAFAEL NETO, PATRIK PELOI FLÁVIO E 
WALTER FERNANDES MARTINS - Os Vereadores que subscrevem, 
formulado em consonância com as normas estatuídas no Regimento 
Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, após aprovação pelo 
Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro 
Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito Municipal, determinando ao setor 
competente, para que informe a esta Colenda Casa de Leis, o seguinte: 
Envio de cópia atualizada do inventário patrimonial dos bens móveis 
(mobiliários, equipamentos e aparelhagens) da Unidade Básica de 
Saúde do distrito de Jaracatiá? E, informar quando foi realizada a última 
conferência dos referidos bens? REQUERIMENTO Nº 110/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES JACY DA SILVA, GUILHERME 
DUTRA E LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA - Os Vereadores 
que subscrevem, formulado em consonância com as normas estatuídas 
no Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUEREM, após 
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aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito Municipal, determinando 
ao setor competente, para que informe a esta Colenda Casa de Leis, o 
seguinte: Diante do anúncio feito pelo Prefeito, garantindo durante 
audiência com o presidente da COHAPAR, a construção de 48 
unidades habitacionais para Goioerê, voltadas às famílias que moram 
em situação de risco às margens do Arroio Schimidt, se as famílias que 
serão contempladas já estão sendo selecionadas? Se sim, quais os 
critérios para seleção? Número atualizado de famílias que moram em 
situação de risco às margens do Arroio Schimidt? REQUERIMENTO Nº 
111/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES GUILHERME DUTRA, 
JACY DA SILVA E LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA - Os 
Vereadores que subscrevem, formulado em consonância com as 
normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, 
REQUEREM, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, Prefeito 
Municipal, determinando ao setor competente, para que informe a esta 
Colenda Casa de Leis, o seguinte: Qual a empresa que está realizando 
o transporte de pacientes de Goioerê para Curitiba? No caso dos 
pacientes que voltam no mesmo dia, se há local para descansarem, 
tomarem um banho, onde eles ficam? E, se há refeitório e/ou se a 
prefeitura fornece alimentação? Do contrário, qual o motivo? 
REQUERIMENTO Nº 112/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA - O Vereador que subscreve, 
formulado em consonância com as normas estatuídas no Regimento 
Interno desta Casa de Leis, REQUER, após aprovação pelo Soberano 
Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de 
Oliveira Coelho, Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, 
para que informe a esta Colenda Casa de Leis, o seguinte: Em relação 
à Praça do Jardim Universitário, o que está faltando para que a mesma 
seja inaugurada? INDICAÇÃO N.º 190/2019 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES PATRIK PELOI FLÁVIO, ABRAÃO ISAQUE 
MIRANDA CAVALCANTE, JAIME VIEIRA BUENO, JOAQUIM 
RAFAEL NETO E WALTER FERNANDES MARTINS -  Os vereadores 
que subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais 
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vigentes, encaminham expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de 
Oliveira Coelho, DD. Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
competente a execução dos seguintes serviços no Conjunto Cidade 
Alta: Revitalização da Praça existente na Rua Tipuanas, objetivando 
melhorar o seu aspecto urbanístico e, bem como também, promover a 
substituição do parque infantil antigo, instalando uma Academia da 
Primeira Idade; em relação a precariedade do leito carroçável das vias, 
promover as medidas necessárias de recapeamento ou outra ação 
paliativa para deixar as vias em boas condições de trafegabilidade. 
INDICAÇÃO N.º 191/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR AGILSON 
FLAUSINO DA SILVA - O vereador que subscreve, formulada de 
acordo com as normas regimentais vigentes, encaminha expediente ao 
Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, DD. Prefeito Municipal, 
sugerindo a execução dos serviços de prolongamento do calçamento 
existente na Avenida Reitor Zeferino Vaz, defronte ao Campus 
Regional de Goioerê-UEM, para que seja estendido por toda a extensão 
da Rua Professora Sinclair Sambati até o Campo de Futebol, e também 
a extensão do calçamento pela Avenida Reitor Zeverino Vaz até a 
última rua do bairro Jardim Universitário, no cruzamento com a Rua 
Professora Cilsa B. Bueno. INDICAÇÃO N.º 192/2019 DE AUTORIA 
DO VEREADOR AGILSON FLAUSINO DA SILVA - O vereador que 
subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 
encaminha expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, 
DD. Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de cercar a 
praça existente no bairro Jardim Universitário, para evitar que animais 
adentrem naquele espaço, visto que as crianças brincam na areia. É o 
que consta Senhor Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há 
oradores inscritos para a lista própria do expediente? Há oradores 
inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra no Expediente, 
os seguintes Vereadores: JACY DA SILVA; JOAQUIM RAFAEL 
NETO – A parte Patrik Peloi Flávio; LUCI ALVINO KNIPHOFF DA 
SILVEIRA; PATRIK PELOI FLÁVIO; ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE – A parte Patrik Peloi Flávio, Guilherme Cesar Dutra; 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA; GUILHERME CESAR DUTRA; 
ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE. Indago aos Senhores 
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Vereadores se há interesse em discutir as matérias apresentadas? Não 
havendo interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as 
medidas de encaminhamento serão tomadas. Indago ao Senhor 
Secretário se constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor 
Presidente. Em discussão, votação única e redação final de autoria da 
Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira, com o apoio de todos os 
vereadores, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/15/2019 
– Súmula: Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Goioerê, Estado do Paraná, ao Senhor JOÃO CEOLIN, e dá outras 
providências. Em discussão e votação, de autoria da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação – EMENDA 
MODIFICATIVA Nº 001/2019 – Apresentada ao Projeto de Lei nº 
057/15/2019 (AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR 
CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE BEM IMÓVE PÚBLICO 
DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, À ASSOCIAÇÃO 
SEM FINS LUCRATIVOS, MEDIANTE ABERTURA DE PROCESSÃO 
DE LICITAÇÃO NA FORMA DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA E DÁ 
OTURAS PROVIDÊNCIAS.) Em PRIMEIRA discussão e votação de 
autoria dos Vereadores Patrik Peloi Flávio, Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael Neto e Walter 
Fernandes Martins, PROJETO DE LEI Nº 055/15/2019 - Súmula: 
DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE TRANSMISSÃO ON-LINE, DAS 
SESSÕES DE LICITAÇÕES, DOS PODERES EXECUTIVO E 
LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e votação 
de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 
057/15/2019 – Súmula: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A 
OUTORGAR CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE BEM 
IMÓVE PÚBLICO DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, 
À ASSOCIAÇÃO SEM FINS LUCRATIVOS, MEDIANTE ABERTURA 
DE PROCESSÃO DE LICITAÇÃO NA FORMA DE CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA E DÁ OTURAS PROVIDÊNCIAS. Procedida a leitura das 
matérias, submeto à discussão Plenária, o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 005/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da 
Palavra a Vereadora Luci Alvino Kniphoff Da Silveira. EM 
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VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 
PÉ. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/15/2019 
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO. Em discussão Plenária 
a Emenda Modificativa nº 001/2019, apresentada ao Projeto de Lei nº 
057/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra o vereador 
Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. EMENDA MODIFICATIVA Nº 
001/2019 APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em discussão 
Plenária o Projeto de Lei nº 055/15/2019. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. 
Fez uso da Palavra o vereador Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 055/15/2019, APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Em 
discussão Plenária, já com a inserção da Emenda aprovada, o Projeto 
de Lei nº 057/15/2019 A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra 
o vereador Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES 
QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO 
CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 
Nº 057/15/2019, APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Não 
havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, indago ao 
Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista própria da 
Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor Presidente. 
Fizeram uso da palavra na lista própria da Explicação Pessoal, os 
seguintes Vereadores: JACY DA SILVA, que dispensou a palavra. 
JOAQUIM RAFAEL NETO; LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA; 
PATRIK PELOI FLÁVIO; AGILSON FLAUSINO DA SILVA; 
GUILHERME CESAR DUTRA; AGILSON FLAUSINO DA SILVA;. 
Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, 
agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis e em nome 
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de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 
Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após 
aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais 
membros da Mesa Diretora. 

 
 
SALA DAS SESSÕES, EM 30 DE SETEMBRO DE 2019. 

 
 
 
 

WALTER FERNADES MARTINS 
Presidente 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
1º Secretário  

 
 
 

ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE 
2º Secretário 

 


